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ΑΠΟΦΑΣΗ  
ΓΙΑ ΑΝΑΠΤΥΞΗ ΤΩΝ ΝΕΩΝ ΑΓΩΝΙΣΤΙΚΩΝ & ΑΠΕΡΓΙΑΚΩΝ  

ΜΟΡΦΩΝ ΔΡΑΣΗΣ ΑΠΟ ΤΗ ΔΙΕΘΝΗ ΕΚΘΕΣΗ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ  

 

Με τη νέα επίθεση που στοχοποιεί, κατασυκοφαντεί, διαστρεβλώνει, υβρίζει 

και λασπολογεί κάθε εργασιακό δικαίωμα και τους εργαζόμενους του στενού αλλά 

και του ευρύτερου Δημόσιου Τομέα, επιδιώκεται η νέα γενίκευση ακραίων και 

δραματικών μέτρων σε βάρος των μικρομεσαίων, χαμηλών ακόμη και 

περιθωριοποιημένων κοινωνικών στρωμάτων. 

Το πρώτο μνημόνιο, το μεσοπρόθεσμο και το δεύτερο μνημόνιο δεν 

ικανοποίησαν την πλεονεξία των ξένων και εγχώριων αρπακτικών, των 

τοκογλύφων και των κερδοσκόπων. Νέα προγράμματα σχεδιάζουν με τους 

τροϊκανούς πλέον μόνους να αποφασίζουν και την τριμερή κυβέρνηση να υπακούει 

χωρίς την παραμικρή αντίρρηση, προσπαθώντας παράλληλα να εξαπατήσει αλλά και 

να δημιουργήσει κλίμα τρομοκρατίας και ανοχής στον Ελληνικό λαό.  

Η νέα κυβέρνηση, παρά τους ανεπτυγμένους συνδικαλιστικούς και 

κοινωνικούς αγώνες που προηγήθηκαν, δείχνει ίδια νοοτροπία με την πολιτική της 

πριν των τελευταίων εθνικών εκλογών περίοδο. 

 

Συνάδελφοι, 

Σήμερα, μετά από όλα τα μέτρα που προηγήθηκαν σε κάθε τομέα 

(μισθολογικό, συνταξιοδοτικό, ασφαλιστικό, εργασιακό κτλ) και που προκάλεσαν 

πρωτόγνωρες καταστροφές σε ανθρώπους, οικογένειες, επιχειρήσεις, κοινωνικό ιστό, 

ασφαλιστικά ταμεία κτλ, νέα κρίσιμη και βίαιη περίοδος έρχεται που επιδιώκει 

μέτρα με νέο μνημόνιο και μετά, φαίνεται καθαρά και πάλι τα ίδια. 

Αρκετά όμως ! 



Έχουμε δυνάμεις και πρέπει ως κοινωνία πλέον να αντισταθούμε δυνατά. 

Πρέπει να μπει επιτέλους ΦΡΑΓΜΟΣ. Είναι όμως επείγουσα ανάγκη, αμέσως, μετά 

το Δεκαπενταύγουστο, να προετοιμάσουμε τις νέες μορφές και την κλιμάκωση των 

αγωνιστικών και απεργιακών κινητοποιήσεων. Είναι μεγάλης σημασίας η 

επιτυχία του συλλαλητηρίου της Θεσσαλονίκης. 

Η πολιτική των αδιέξοδων επιλογών και των πρακτικών των ερειπίων και 

της διάλυσης, χρεώνει όπου τη βολεύει ευθύνες, κυρίως στη Δημόσια Διοίκηση, 

για να αποποιηθεί των μεγάλων λαθών της που οδήγησαν την Ελληνική κοινωνία στις 

μεγάλες ανισότητες, τη φτώχεια και την εξαθλίωση. 

Τα μέτρα που ελήφθησαν τα 2,5 τελευταία χρόνια (συνεχή και άγρια 

λιτότητα, πρωτοφανή μεγέθη στην ανεργία, αποδυνάμωση με πορεία προς τη 

διάλυση του κοινωνικού κράτους, μεσαιωνικοί όροι στις συνθήκες εργασίας, 

κατάρρευση της κοινωνικής ασφάλιση, βίαιες και βάρβαρες μεταβολές στην 

εργασιακή νομοθεσία κτλ), ενώ τα εμφάνισαν ως αναγκαίας και μεγάλης σημασίας 

για την έξοδο από την οικονομική κρίση, αυτά έπληξαν και συνεχίζουν, με μεγάλη 

βαρβαρότητα, να πλήττουν τα λαϊκά, αδύναμα και φτωχά στρώματα της Ελληνικής 

κοινωνίας. 

Αποδεικνύεται πλέον ξεκάθαρα ότι οι μνημονιακές-κυβερνητικές πολιτικές 

όχι μόνο δεν αποτελούν σχέδιο για να βγει η χώρα από τη κρίση, ούτε ανοίγεται 

δρόμος ανάπτυξης και ανασυγκρότησης της Ελληνικής οικονομίας, κάνουν την 

ύφεση ακόμα βαθύτερη, με τις μικρομεσαίες επιχειρήσεις να κλείνουν συνεχώς η 

μία μετά την άλλη και την ανεργία να διευρύνεται ραγδαία και ανεξέλεγκτα. 

Το 60% και πλέον του πληθυσμού της χώρας να βρίσκεται μεταξύ φτώχειας 

και εξαθλίωσης. Η υποχρηματοδότηση για τη λειτουργία, σημαντικών για τους 

πολίτες, υπηρεσιών του Δημοσίου, όπως η υγεία, η παιδεία, η ασφάλεια κτλ 

αποδυναμώνουν όλο και περισσότερο την παροχή ποιοτικών υπηρεσιών στους 

πολίτες. 

Οι συγχωνεύσεις και οι καταργήσεις που ετοιμάζονται στους Δημόσιους 

οργανισμούς, για τη μείωση του λειτουργικού κόστους του κράτους, ανοίγουν και 

πάλι το δρόμο, παρά τις πρόσφατες προεκλογικές και μετεκλογικές διαβεβαιώσεις, 

για επαναφορά της εφεδρείας με κατάληξη τις απολύσεις. 

Μετά τις μεγάλες περικοπές των μισθών και των συντάξεων, που ξεπέρασαν 

ακόμη και το 50%, ετοιμάζουν νέες μειώσεις, όπως την εξάλειψη των 

υπολειμμάτων του 13
ου

 και 14
ου

 μισθού και νέες παρεμβάσεις για μεγαλύτερη 

σμίκρυνση, ακόμη και των μικρών συντάξεων. 

Η απάντηση εκ των πραγμάτων πρέπει να είναι μεγάλη, οργανωμένη και 

μαζική, ίσως και διαφορετική. 



Σας γνωστοποιούμε ότι γίνεται συνεννόηση αυτή την περίοδο, με 

πρωτοβουλία της Α.Δ.Ε.Δ.Υ., να συντονίσουμε αγώνες και απεργιακές 

κινητοποιήσεις με άλλες χώρες της Ευρωπαϊκής Ένωσης ιδίως με τις χώρες του Νότου 

όπου οι εξελίξεις και εκεί είναι σχεδόν παρόμοιες με αυτές που ζούμε και εμείς. 

Για το λόγο αυτό όλες οι ομοσπονδίες να κάνουν το σχεδιασμό τους για 

μεγάλη συμμετοχή στις εκδηλώσεις της Θεσσαλονίκης. Το πρόγραμμα των 

μετακινήσεων θα αποφασισθεί την 23
η
 Αυγούστου, ημέρα Πέμπτη και ώρα 10.30 

π.μ., όπου θα πραγματοποιηθεί κοινή σύσκεψη, στα γραφεία της Α.Δ.Ε.Δ.Υ., της 

Εκτελεστικής Επιτροπής της Α.Δ.Ε.Δ.Υ. και των εκπροσώπων των δευτεροβάθμιων 

οργανώσεων-μελών της Α.Δ.Ε.Δ.Υ. 

Τα Νομαρχιακά Τμήματα της Α.Δ.Ε.Δ.Υ., της Ανατολικής Στερεάς, της 

Θεσσαλίας, της Μακεδονίας και της Θράκης να ενημερώσουν τα πρωτοβάθμια 

σωματεία της περιοχής τους ότι θα διευκολυνθεί, με λεωφορεία, η μετακίνηση των 

συναδέλφων στη Θεσσαλονίκη, για συμμετοχή στο συλλαλητήριο που θα 

πραγματοποιηθεί το Σάββατο 8 Σεπτεμβρίου 2012, στις 6.00 μ.μ. στην Πλατεία 

Αριστοτέλους (μπροστά από το άγαλμα του Βενιζέλου). 

Τα λεωφορεία μπορούν να είναι κοινά με τα Εργατικά Κέντρα  ή και με μόνα 

τα Νομαρχιακά Τμήματα της Α.Δ.Ε.Δ.Υ., με την προϋπόθεση ότι σε κάθε 

λεωφορείο απαραιτήτως θα μετέχουν πάνω από 35 επιβαίνοντες (προϋπόθεση για 

να καλυφθούν τα έξοδα από την Α.Δ.Ε.Δ.Υ.). 

 

Από  την Εκτελεστική Επιτροπή της Α.Δ.Ε.Δ.Υ. 


